

V Olomouci 30. 1. 2023

Zadavatel:
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce malého rozsahu
VZ-2023-000085 - Stavební úpravy v budově YA

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 26. 1. 2023

1. Dotaz:

v zadání píšete - **Požadavky zadavatele:** Bude vyklizen pevný a vestavný mobiliář, demontovány zařizovací předměty, rozvody technických instalací.

Kde jsou na to prosím položky v rozpočtu?

Odpověď:

Jedná se pouze o informaci o rozsahu úprav, ocenit pouze rozpočty.

2. Dotaz:

v zadání píšete - Současně si nemocnice sama zajistí provádění **elektroinstalačních**, stolářských, **podlahářských** prací a instalaci vzduchotechniky.

V **Požadavky zadavatele** ale píšete: Demontována bude rovněž stávající **elektroinstalace**. **Nové rozvody elektroinstalace** jsou řešeny standardním způsobem kabely CYKY uloženými pod omítkou v příčkách.

Podlaha v koupelnách bude z protiskluzné keramické dlažby, v **pokojích a v předsíních pak PVC**.

Čili elektroinstalaci a PVC nemáme asi cenit, když na to nemáme výkaz výměr že?

Odpověď:

Ocenit pouze rozpočty, zbytek si nemocnice zajistí sama.

3. Dotaz:

dle vv se bourají zárubně, dodávka nových zárubní a dveří je Vaší dodávkou?

Odpověď:

Rozsah výměn zárubní a dodání zárubní bude upřesněn u konkrétního bytu, oceňte dle rozpočtu.

4. Dotaz:

ve vv je položka „Montáž revizních dvířek 300x300, EI 30min.“, kde je ale dodávka těch dvířek, a je to do stěny, stropu, podhledu, pod obklad?

Odpověď:

Jedná se o umístění do stěny.

5. Dotaz:

dle vv se demontuje sdk podhled, a nový podhled se nedělá?

Odpověď:

Nebude se nazpět instalovat.

6. Dotaz:

žádáme bližší specifikaci obkladů a dlažeb.

Odpověď:

Předpokládá se:

Obklad Rako Color One bílá 20x20 cm mat WAA1N104.1 – cca 90%

Obklad Rako Color One tmavě žlutá 20x20 cm mat WAA1N222.1 - cca 10%

Dlažba Rako Taurus Color ivory 30x30 cm mat TAA35010.1

7. Dotaz:

žádáme o projekt na stavební části i zti.

Odpověď:

Výkresová dokumentace k této akci není, pouze rozpočty.